

听取汇报后，吴昭武专委还查看了相关台账资料，对我院开展“三个以案”警示教育工作举措予以充分肯定，他指出我院党组高度重视深化“三个以案”警示教育工作，部署周密、落实措施具体、工作推进到位，真正将全面从严治党落到实处。同时对下一步工作提出要求，一要高度重视，切实提高政治站位，深刻认识开展警示教育的重要意义，



切实落实好各项工作；二要注重效果，确保警示教育取得实效，要加强学习，强化思想理论武装，要以张坚案等法院系统的违纪违法典型案例为镜鉴，深刻汲取教训，结合本院工作实际，严格对照检查，强化问题整改，确保队伍纯洁；三要扎实推进，确保工作落实到位，要抓好警示教育各阶段重点工作，每个阶段都要有效果，进一步提升法院各项工作水平。

（政治部 朱先玲）

报：省高院研究室、市中院政治部、研究室、市中院胡敏院长、丁必勇副院长、胡丹凌院长、区委书记袁发林、区委副书记、区长方忠、区人大主任张再保、区政协主席毕道群、区委副书记曹洁
送：区纪委、区委政法委、区委组织部、区委宣传部、区委办、区人大内司委、区人大办、区政府办、区政协办、区属各镇、街道、各县区法院、本院执法监督员、人民陪审员
发：本院院长、副院长、各部门

本期编校：许娟

（共印发 15 份）